
In accordance with the Weights & Measures Act 1995 the 
measures for the sale of spirits on the premises is 50ml.

Wines are sold by glass at 175ml and champagne at 125ml.  
Wine is also available in 125ml serving and spirits are available  

in 25ml serving upon request.



F A R Z I F I E D  
C L A S S I C S 

S P A R K L I N G

Prosecco suPeriore  9 39 
sPumante asolo ca’ morlin  
Veneto italy nV
Dry, but generously fruity, lightly scented  
and exuberantly bubbly

Hambledon Vineyard  11 65 
classic cuVée nV 
Top-notch English sparkler from the  
“cradle of cricket”: dry, elegant & delicious 

moët & cHandon brut imPerial 14 75
Fruity, citrusy, light notes of fresh nuts  
and brioche

nV VeuVe clicquot Ponsardin   85 
yellow label brut

Grape varieties of 50% pinot noir,  
30% Chardonnay and 20% Pinot Meunier.  
Fresh and fruity flavouring with a hint of brioche

ruinart blanc de blancs  95
A well-rounded medium bodied beautiful  
champagne to drink while eating. Fresh & fruity  
with flavours of pear, apricot, mineral  
and white flowers

cHarles Heidsieck brut réserVe   95 
cHamPagne nV
40% reserve wines and long ageing  great  
complexity to this classic Champagne

le mesnil grand cru blanc   102 
de blancs cHamPagne 2009
Vintage fizz from a great Chardonnay  
village: complex but approachable

 125ml  Bottle

Please note that wine vintages may be subject to change.  
125ml servings are also available on request for all wines by the glass.

Hibiscus 12 
Floradora

Bombay Sapphire, 
raspberry, hibiscus, saline, 
lime, ginger beer

breakFast  12 
martini

Pink Grapefruit & Pomelo 
Gin, Aperol, Ylang Ylang 
clementine cordial, lemon 
juice, orange marmalade 

FrencH martini   12
Grey Goose Vodka, 
Chambord & Pineapple Juice 

twisted martini 12
Sauvelle Vodka,  
Ferdinand’s  Riesling 
vermouth, Riesling cordial

Zombie #2   12
Bacardi Cuatro,  
Bacardi Blanca,  
Bacardi Negra, guava, 
pineapple, passionfruit, 
lime, Angostura & Tiki 
bitters, Triple Sec

FarZi club  12
Cambridge Dry Gin 
homogenised with 
raspberries, clarified 
grapefruit, citrus & black 
raspberry foam 

truFFle negroni   12
Cambridge Truffle Gin, 
Casoni walnut sweet 
vermouth, Campari, Crème 
de cacao, chocolate bitters

brandy crusta  12
Hennessy VS, Triple Sec, 
fresh lemon, Maraschino 
Liquor, sugar

Pisco sour 12
Waqar Pisco, lime, sugar, 
pineapple bitters, egg white

Paloma   12
Tequila Arette, pink 
grapefruit juice, lime juice,  
agave syrup, grapefruit soda 

old FasHioned 12
Clarified butter washed 
Woodford Reserve,  
demerara, Angostura, 
Frankincense bitters 

FarZi royale  14
Belvedere infused 
elderflower, Moët NV, 
Chambord

indian old 16 
FasHioned

Amrut Fusion smoked with 
maple syrup, Frankincense 
bitters, orange bitters, 
cinnamon 



S P A R K L I N G  R O S E

Hambledon Vineyard  12 70 
classic cuVée rosé nV
Chardonnay with 10% Pinot Noir:  
strawberry-scented and polished

moët & cHandon rose imPerial 15 85
Pinot Noir/Meunier blend. Floral notes  
with berry flavours and hints of rose

deVaux “d” rosé   110 
cHamPagne nV
5 years ageing on its lees gives a hint of  
toastiness to its bright red fruit

ruinart rosé  145
Made from Pinot Noir and Chardonnay,  
this rosé champagne contains subtle notes  
of red berries and cherries with a smooth finish

beau Joie rose  165
A fresh and fruity wine, brimming with watermelon,  
strawberry and citrus notes

Please note that wine vintages may be subject to change.  
125ml servings are also available on request for all wines by the glass.

Please note that wine vintages may be subject to change.  
125ml servings are also available on request for all wines by the glass.

 125ml  Bottle

S P A R K L I N G

Jacquesson “cuVée 741”   135 
cHamPagne nV
Based on the 2013 vintage: bone-dry, with notes  
of green apple. The connoisseur’s Champagne

dom Pérignon Vintage blanc  250
Richness in fruit, springy expressive warmth

krug grande cuVée  260
Balance in richness and freshness with a  
creamy texture of soft spices and fruit  
both dried and candied

louis roederer cristal   285
60% Pinot Noir and 40% Chardonnay.  
Well structured with tasting notes of ripe  
candied apricot, toasted hazelnut,  
silky and minerally flavours

beau Joie brut  145
Fruit flavors of citrus and apple. Pinot Noir  
provides the firm body and structure

beau Joie demi-sec  135
A sweet champagne of a pale gold color  
tinged with pink

 125ml  Bottle



W H I T E  W I N E 

macabeo, castaña,  7 24
murcia, sPain 2018
Light and aromatic, with notes  
of green apple

Viognier, domaine de FontarècHe,  8 32
Pays d’oc, France 2017 
Aromas of peach and apricot, plenty of  
weight and a long finish

Vermentino “Primo bianco”,  8 32 
cantina mesa, sardinia, italy 2018 
Fleshy, grapey and dry, with a nice grip  
on the palate

gaVi di gaVi “bric sassi”,  8 32 
roberto sarotto, Piemonte, 
italy 2018 
From a single, high altitude vineyard:  
lovely texture and acidity

muscadet sur lie “gras moutons”,  9 36 
domaine Haut FéVrie, 
loire, France 2018
Made from 50 to 60 year old vines:  
very expressive and lipsmacking  

cHardonnay / sauVignon blanc,  9 36 
m/s, maHarastra, india 2017
Medium bodied with expressive ripe fruits,  
great freshness and a long finish

 175ml  Bottle

W H I T E  W I N E

sauVignon blanc, la motte,  39
western caPe, soutH aFrica 2017 
Crisp and prickly Sauvignon Blanc, with a  
dash of Sémillon in the mix

edetaria “Via terra” garnatxa  39
blanca, terra alta, sPain 2016
Medium-bodied, with lovely weight on the  
palate and bright acidity

Pinot grigio, FranZ Haas,   42
alto-adige, italy 2017 
High-altitude, high-class Pinot Grigio  
with bite and freshness, perfect with spice 

soaVe classico, PieroPan,   42
Veneto, italy 2017
Masterful Soave from a great producer:  
piercing acidity and a long finish

klooF street cHenin blanc,   45
mullineux, swartland,  
soutH aFrica 2016
Ripe orchard fruit balanced with a  
slatey edge and great structure

alVarinHo, morgadio da torre,   47 
Portugal 2017
Labelled a “vinho verde” but much more  
grown-up: apricot fruit and lovely weight

 175ml  Bottle

Please note that wine vintages may be subject to change.  
125ml servings are also available on request for all wines by the glass.

Please note that wine vintages may be subject to change.  
125ml servings are also available on request for all wines by the glass.



W H I T E  W I N E W H I T E  W I N E

riesling, weingut eVa Fricke,   12 48 
kiedricH, rHeingau,  
germany 2018
Very pure Riesling with green apple fruit  
and a tiny hint of spritz 

riesling, Plan b!, Frankland riVer,   48
western australia 2018
Ripe orchard fruit balanced with racy acidity 

sauVignon blanc,   50
dog Point Vineyard,  
marlborougH, new Zealand 2017 
Classic Marlborough Sauvignon Blanc mix  
of gooseberry and passionfruit

Pouilly-Fumé “la rambarde”,   52
domaine landrat-guyollot, 
loire, France 2016 
Gently floral aromas, sherbet lemon fruit,  
very long and clean

godello “louro do bolo”,   58 
bodegas raFael Palacios,
Valdeorras, sPain 2017 
Real grip and character in this high-altitude  
Godello from a great winemaker

Pinot grigio, lis neris,   59 
isonso del Friuli, italy 2016
Classy, serious, structured Pinot Grigio  
from Italy’s far north-east

Pinot gris / Pinot blanc,   60 
au bon climat, santa maria Valley,  
caliFornia, usa 2016
Big, generous, honeyed (but dry) wine  
with plenty of food-friendly acidity 

cHablis, domaine de l’enclos,   63
burgundy, France 2017 
Proper, apple-scented Chablis but not at  
all austere: drinking beautifully already 

rioJa blanco, Finca allende,   68
briones, sPain 2015
95% Viura and a splash of Malvasia:  
lemony, rounded and very long

roussanne “Juliette”,   72
consolation, côtes catalanes,  
France 2017 
Big and bold single-varietal Roussanne,  
peachy and herbal, a great match for spice

Pouilly-Fuissé “clos des quarts”,   145 
i des quarts, burgundy,  
France 2016
Textbook, savoury, structured Pouilly-Fuissé:  
built to last, but thoroughly delicious now

meursault “clos de la Velle”,   169
oliVier leFalaiVe, burgundy,  
France 2016
Juicy, complex and ripe Meursault from  
one of Burgundy’s finest winemakers

 175ml  Bottle

Please note that wine vintages may be subject to change.  
125ml servings are also available on request for all wines by the glass.

Please note that wine vintages may be subject to change.  
125ml servings are also available on request for all wines by the glass.

 175ml  Bottle



R O S É  W I N E

domaine d’antugnac, rosé,   8 29 
turitelles 2018
Well rounded and fruity, with delicious  
notes of raspberry and cassis

edetaria “Via terra”  9 36 
garnatxa rosat, terra alta,  
sPain 2017
Cherry-scented rosé with a touch  
of spice on the finish

miraVal rose 2018  12 48
Delicate perfumes of raspberries, peaches  
and white flowers exude from the glass.  
Great balance, good length and character

sancerre rosé,   55 
domaine daVid sautereau, 
loire, France 2018
100% Pinot Noir, with a nice grip on the  
palate and plenty of redcurrant fruit

 175ml  Bottle

Please note that wine vintages may be subject to change.  
125ml servings are also available on request for all wines by the glass.

Please note that wine vintages may be subject to change.  
125ml servings are also available on request for all wines by the glass.

R E D  W I N E

kraal bay, syraH, swartland,  7 24 
soutH aFrica 2018
Full and flavourful, with plums, fresh  
cherries and a hint of subtle spice

estate merlot manuel rodrigueZ  8 32
isla de maiPo, maiPo Valley,  
cHile 2018
Simple and supple red, with bags of ripe cherry fruit

m/s, akluJ, sangioVese/cabarnet  9 36 
Franc/sHiraZ  
Bright red fruit on the nose with hints of sweet  
spice which follow through onto the palate  
which has ripe tannins and a long savoury finish

cHinon, cHâteau coudray-   36 
montPensier, loire, France 2018
Leafy on the nose, ripe, smooth & brightly fruity 

bourgueil “cuVée Prestige”  9 38 
domaine lamé-delisle-boucard, 
loire, France 2014
Herbaceous, spicy Cabernet Franc,  
mellow and satisfying

lirac, moulin des cHênes,  10 39
soutHern rHône, France 2015 
Syrah and Cinsaut are the major players in  
this splendidly rich, fruity red

millennium red blend,  11 42 
la motte, western caPe,  
soutH aFrica 2016
A Merlot-dominated Bordeaux blend:  
ripe and savoury with a silky finish

 175ml  Bottle



R E D  W I N E

malbec “terroir”,  11 42
uco Valley, altos las Hermigas,  
mendoZa, argentina 2016 
Rich, figgy fruit with hints of licorice:  
big but balanced wine that loves red meat

cabernet/sangioVese Plan b!   48
western australia 2016
An intriguing, fruit-forward blend that  
offers a little spice with its plush fruit

barbera d’alba “maggiur”,   52 
cascina luisin, Piemont, italy 2016
Barbera’s trademark acidity makes this  
splendidly savoury red extremely food-friendly

dão touriga nacional,   57
quinta dos carValHais, 
Portugal 2015
Light-textured, nuanced, elegantly fruity  
red from the classic port grape

gigondas, dom bastide st-Vincent,  59 
soutHern rHône, France 2017
Ripe and generous wine from a fabulous  
vintage: Grenache-rich and eminently fruity

ValPolicella suPeriore, la giuVa   65
Veneto, italy 2016 
Aromatic and  juicy, with great freshness on  
the palate and a dab of licorice on the finish

orenga de gaFFory scala santa,   68
Patrimonio, corsica, France 2014
Astonishingly rich and savoury red with heady, 
forest-floor flavours: have it decanted

 175ml  Bottle

Please note that wine vintages may be subject to change.  
125ml servings are also available on request for all wines by the glass.

Please note that wine vintages may be subject to change.  
125ml servings are also available on request for all wines by the glass.

R E D  W I N E

wild boar syraH, consolation,   72
côtes catalanes, France 2017
Deep, dense Syrah: perfect, as the  
name suggests, with gamey meat 

bourgogne Hautes côtes de nuits,   74
domaine digioia-royer,  
cHambolle-musigny, France 2016
A classic, medium-bodied Burgundy with bags  
of forest fruit and oodles of charm

moulin-à-Vent “la rocHelle”   78
oliVier merlin, beauJolais, France 2016
Beaujolais cru made from ancient  
Gamay vines: fresh, refined and powerful

J’noon akluJ red, maHarasHtra,   79 
india 2016
Cabernet based with a touch of Sangiovese,  
Petit Verdot and Marselan. Luscious fruits,  
full bodied and very long on the palate. 

ZinFandel, Frog’s leaP winery   83
rutHerFord, naPa Valley,  
caliFornia, usa 2016
20% Petite Syrah in the blends  
finesse to this distinguished Napa red

carneros estate Pinot noir, scHug,  95
sonoma, caliFornia, usa 2016 
Cherry-red in colour, with fresh strawberry  
fruit and a pleasing grip on the finish

 cH. calon-segur, st estèPHe 1996  350
A Saint-Estèphe from excellent terroirs; powerful  
and full-bodied, particularly racy, with a very  
flavourful and lasting finish

 175ml  Bottle



Please note that wine vintages may be subject to change.  
125ml servings are also available on request for all wines by the glass.

Please note that wine vintages may be subject to change.  
125ml servings are also available on request for all wines by the glass.

S W E E T  W I N E 

cHâteau Partarrieu  7
2015 sauternes HalVes

Notes of lemon, caramel, coconut  
and butterscotch. Contains aromas  
of fruit and honeysuckle

gonZáleZ byass Pedro ximéneZ  7 
Sweet smooth wine with the sweetness  
relating to dates, raisins, fig and honey.  
Tastes of coffee and chocolate

graHam’s 10 years old  7
tawny Port

Full bodied wine with a long clean finish  
with the aromas of orange peel, raisins,  
cinnamon and prunes

muscat de beaumes de Venise  8
domaine de durban,  
soutHern rHône, France 2016
Made from Muscat à Petit Grains: pale,  
honeyed and delicious

 80ml 

W O R L D  W H I S K Y 

ramPur  13

amrut Fusion  14

amrut two continents   25

amrut Peated cask strengtH malt   38

Paul JoHn kanya  50

Paul JoHn Peated select cask  18

tHe e&k 5 year old malt wHisky  38

  50ml

INDIAN



W O R L D  W H I S K Y 

suntory yamaZaki   16 
distiller’s reserVe

suntory Hibiki Harmony  18

suntory Hibiki  17

togoucHi blended   25 
8 year old wHisky

tHe cHita suntory wHisky   19

nikka coFFey grain wHisky   14

nikka taketsuru Pure malt wHisky   20

nikka wHisky From tHe barrel   14

nikka yoicHi  22

icHiros malt  25

HakusHu 10 year old  45

HakusHu distillers reserVe  16

yamaZaki 12 years old  22

yamaZaki 18 years old  55

akasHi  48 

  50ml

JAPANESE

W O R L D  W H I S K Y 

woodFord reserVe bourbon   10

woodFord reserVe    14 
double oak bourbon

woodFord reserVe rye wHiskey   14

gentleman Jack tennessee wHiskey   10

Jack daniels   9

Jack daniel’s single barrel rye   15

eVan williams bottled    10 
in bond bourbon   

basil Hayden’s bourbon   12

knob creek bourbon   10

makers 46   12

makers mark bourbon  10

Four roses small batcH bourbon   10

Hudson baby bourbon   22

bulleit rye  10

saZerac straigHt rye  17

eagle rare 10 year old  12

wHistlePig 10 year old  20

  50ml

AMERICAN

25ml servings are also available on request  
for all spirits and liqueurs.

25ml servings are also available on request  
for all spirits and liqueurs.



S C O T C H  W H I S K Y 

glenmorangie 18 year old   22 
malt wHisky  

glenmorangie lasanta   12 
malt wHisky

glenmorangie malt wHisky   11 
- tHe original  

glenmorangie signet   35 
malt wHisky  

glenmorangie tHe quinta ruban   14 
malt wHisky   

aberlour  a’bunadH   14

glenFarclas 10 year old   11 
malt wHisky  

dalmore 12 year old wHisky   11

dalmore 15 year old wHisky   15

dalmore cigar malt  15

aberlour 18 year old   30

oban 14 year old  14

tHe macallan gold wHisky   11

tHe macallan 12 year old Fine oak  13

macallan 18 year old   58

  50ml

cragganmore 12 year old malt wHisky 12

dalwHinnie 15 year old malt wHisky  13

balVenie 14 year old   15 
caribbean cask wHisky 

mortlacH 16 year old   25  

glenFiddicH 12 year old malt wHisky  10

glenFiddicH 21 year old malt wHisky  55

glenFiddicH 15 year old malt wHisky  14

  50ml

SPEYSIDE

HIGHLAND

S C O T C H  W H I S K Y 

lagaVulin 16 year old   14 
malt wHisky   

bowmore 15 year old   15 
darkest malt wHisky   

laPHroaig 10 year old   12 
malt wHisky  

ardbeg 10 year old malt wHisky   12

  50ml

ISLAY

  50ml

LOWLAND

aucHentosHan tHree wood   13 
malt wHisky 

25ml servings are also available on request  
for all spirits and liqueurs.

25ml servings are also available on request  
for all spirits and liqueurs.



25ml servings are also available on request  
for all spirits and liqueurs.

25ml servings are also available on request  
for all spirits and liqueurs.

JoHnny walker black label wHisky   9

JoHnny walker blue label wHisky   35

JoHnny walker gold label wHisky   12

cHiVas regal 12 years  9

dewar’s 12 year old  10

cHiVas regal 18 year old wHisky   15

monkey sHoulder wHisky   10

  50ml

BLEND

S C O T C H  W H I S K Y 

I R I S H  W H I S K Y 

slane irisH wHiskey   10

green sPot single Pot   12 
still wHiskey 

Jameson caskmates   10

Jamesons irisH wHiskey   9

busHmills black busH irisH wHiskey  9

  50ml

A P E R I T I F

aPerol   8

camPari   8

Pernod Pastis   8

coccHi americano   8

coccHi torino   8

Fernet branca   8

  50ml

L I Q U E U R S

amaretto disaronno   8

bénédictine   8

drambuie   8

Pierre Ferrand dry curaçao   9

grand marnier   8

yellow cHartreuse   9

mr black cold driP coFFee liqueur 9

  50ml



G I N

bombay dry   8

bombay saPPHire   8

star oF bombay   11

JinZu    10

tanqueray no. ten    10

elePHant - london dry   11

Fords   9

siPsmitH london dry  9

Hendricks   10

drumsHanbo gunPowder    12

oxley   11

nikka coFFey    13

ki no bi   14

oPiHr oriental sPiced  9

old curiosity laVender & ecHinacea   12

old curiosity cHamomile & cornFlower   12

old curiosity aPotHecary rose   12

coPPerHead    12

coPPerHead black batcH   12

coPPerHead gibson edition   12

marylebone    12

bloom    10

cambridge  11

Pink PePPer   12

monkey 47 scHwarZwald    12

aViation  12

  50ml

V O D K A

belVedere PolisH Vodka   9

grey goose Vodka   10

belVedere single estate rye  14 
smogóry Forest

reyka Vodka  9

cHase englisH Potato Vodka  10

konik’s tail  10

ciroc Vodka   10

crystal Head Vodka   12

sauVelle Vodka  10

absolut elyx   11

beluga gold line   29

beluga noble Vodka   12

  50ml

25ml servings are also available on request  
for all spirits and liqueurs.



RU M

bacardi carta blanca wHite rum   8

bacardi carta negra dark rum   9

cana braVa 3 year old rum   8

ron ZacaPa centenario 23 year old rum 15

ron ZacaPa xo rum   28

diPlomatico reserVa exclusiVa rum   9

Pyrat xo reserVe rum   10

sailor Jerry sPiced rum   8

bacardi cuatro  8

bacardi ocHo  9

aPPleton estate reserVe blend  9

  50ml

T E Q U I L A  &  M E Z C A L 

Patrón aneJo tequila   14

Patrón rePosado tequila   14

Patrón silVer tequila   12

Patrón gran Platinum  55

cabeZa blanco   11

don Julio aneJo  14

Patrón xo coFFee   11

ilegal aneJo meZcal   25

ilegal rePosado meZcal   16

casamigos rePosado   14

clase aZul  35

enemigo 00 extra aneJo tequila  28

enemigo 89 aneJo cristalino  14

  50ml

25ml servings are also available on request  
for all spirits and liqueurs.

25ml servings are also available on request  
for all spirits and liqueurs.



C O G N A C

baron de sigognac 10 year old   20 
bas armagnac   

bePi tosolini graPPa i legni roVere  10

calVados domaine camut   15 
6 year old calVados  

courVoisier xo imPerial cognac   28

Hennessy Fine de cognac   12

Hennessy Paradis cognac   95

Hennessy Vs cognac   10

Hennessy xo cognac   35

remy martin 1738 cognac   14

remy martin xo cognac   22

somerset FiVe year old   12 
aPPle brandy   

martell cordon bleu  32

  50ml

B E E R  &  C I D E R

wHite rHino lager 330ml  6.5

wHite rHino iPa 330ml  6.5

wHite rHino Pale ale 330ml   6.5 

1936 biere 330ml  6.5

cobra indian beer 330ml  6

cobra gluten Free beer   6

king cobra 750ml   16

estrella galicia alcoHol Free 0.0% 250ml 5

sassy cidre (l’imitable) 330ml  7

N O N  A L C O H O L I C 
C O C K T A I L S  

cHai lycHee   7
Lychee juice, coconut, lime, sweet chai spice

berry crusH   7 
Fresh berries, passionfruit juice,  
cranberry juice, sugar

FarZi garden   7
Fresh cucumber juice, mint, apple juice,  
elderflower cordial

solero  7
Passionfruit juice, lime, double cream,  
grenadine, passionfruit syrup

25ml servings are also available on request  
for all spirits and liqueurs.

Please see our cocktail menu for more  
none alcoholic drinks



S O F T  D R I N K S

coke / diet / Zero 330ml  4

FeVer tree soda  3.5

FeVer tree tonic  3.5

FeVer tree lemonade  3.5

FeVer tree ginger ale  3.5

FeVer tree ginger beer  3.5

scHwePPes 1783 salty lemon tonic   3.5

scHwePPes 1783 cucumber tonic water 3.5

FresHly squeeZed orange Juice  5

FresHly squeeZed graPeFruit Juice  5

aPPle Juice   4

PassionFruit Juice   4

PineaPPle Juice   4

tomato Juice   4

still belu   4

sParkling belu   4

esPresso   2.5

double essPresso   3

caPPuccino  3.5

latte  3.5

Flat wHite   3.5

americano   3.5

caFFe mocHa   3.5

iced coFFee   5

irisH coFFee   10

C O F F E E



R A R E  T E A  C O M PA N Y R A R E  T E A  C O M PA N Y

black tea   3.5
Single Estate English Breakfast – Lost Malawi 
Satemwa Estate, Shire Highlands, Malawi 
Deep, rich and malty, it has notes of caramel & burnt sugar.  

earl grey   3.5
Satemwa Estate, Malawi & Reggio Calabria, Italy 
A traditional Earl Grey blended with pure bergamot  
oil from the ancient orchards of Calabria. 

masala cHai   5
Satemwa Estate, Shire Highlands, Malawi 
A rich black tea with freshly ground spices.  
Ginger, green cardamom, pepper, cloves and cinnamon.

1st FlusH muscatel sikkim   5
Temi Estate, Sikkim, India 
Bright, clean, delicate with a highly perfumed nose.  
All the verdant sweetness of Spring.

cloud tea   5
LaKyrsiew Garden, Meghalaya, India  
Light and floral as a Darjeeling with the rich caramel  
and malty notes you expect from the best Assam. 

malawi mountain moto   4
Satemwa Estate, Shire Highlands, Malawi 
Hand-rolled Black tea smoked over guava leaf.  
Sweet and aromatic.

oolong tea   5
Da Hong Pao (Big Red Robe) 
Wuyi Mountains, Wuyishan, China 
Perhaps the finest oolong in China. Notes of nutty  
chocolate, and a rounded, earthy, yet sweet aroma.

green tea   4
Long Jing, Hangzhou, Zhejiang Province, China 
Fresh sweetness with rich green vegetal flavours  
and a subtle note of hazelnuts.

wHite tea   4
Jasmine Silver Tip, Fuding, Fujian Province, China 
A delicate white tea crafted entirely from Spring buds.  
A deep and heady aroma with a light and gentle flavour.  

PePPermint tea   3.5
Cornish Peppermint, Tregothnan Estate, Cornwall, UK  
Powerful and uplifting with a gentle approach  
leading to a long finish.   

lemon blend   4
Sri Lanka, Malawi & France 
A full-bodied infusion with grassy notes of fresh  
hay and the sweetness of lemon drops. 

Hibiscus Flowers   3.5
Rich in berries, slightly tart, but with a  
cranberry sweet finish.

wHole cHamomile Flowers   3.5
Slavonija & Podravin, Croatia 
Clean and subtle, these flowers are also  
wonderfully calming and, of course, caffeine free.

The following tea is sourced and supplied by Rare Tea Company.
A percentage of all tea sales are donated to Rare Charity to 

support educational projects on our partner farms.

The following tea is sourced and supplied by Rare Tea Company.
A percentage of all tea sales are donated to Rare Charity to 

support educational projects on our partner farms.




